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Voy a llamar a Pérez y Carter. Es la-- con quien tengo el gusto. Hola, ¿con Dairema Pérez?
¿Y cómo la puedo ayudar? Mire, es que yo estoy trabajando, eh... por rum staffing surge,
ennn... ahora eso se llama algo así-- tiene que ver con las botellas, algo así de... de ron. Y
entonces me-- ne-- nos pusieron ahí que llamáramos porque no quie-- yo no quiero, eh, que
me cobren el seguro médico. Quiero que me quiten de ahí. Ah, ok. Porque yo tengo mi
seguro médico. Ok, ¿cuál es el-- los últimos cuatro números de su seguro? Nueve, siete,
siete, dos. Nueve, siete, siete, dos. Permítame. Repita su primer nombre. Dairema Pérez. Ok.
¿Y su dirección y fecha de nacimiento, por favor? ¿Ah? Su dirección y fecha de nacimiento.
Oh, sí. Mi fecha de nacimiento, doce, cero, cuatro, mil novecientos noventa y tres. ¿Y tu
dirección? Veintidós, cero, dos, Gerald Count, Louisville, Kentucky. Bien, tengo su número de
teléfono siendo nueve, cero, ocho, cuatro, uno, cuatro, cinco, cinco, cinco, cuatro. Ajá. Ese
mismo. Y tengo su, ah, correo electrónico como su apellido, su primer nombre cincuenta y
ocho arroba gmail punto com. Ajá. Exacto. Y dijo que no quería el asegurarte, ¿verdad? No.
Ok, ya quedó declinada. ¿Tiene alguna pregunta? No, muchas gracias. A usted que tenga un
buen día. Bueno, usted también.

Conversation Format

Speaker speaker_0: Voy a llamar a Pérez y Carter. Es la-- con quien tengo el gusto.

Speaker speaker_1: Hola, ¿con Dairema Pérez?

Speaker speaker_0: ¿Y cómo la puedo ayudar?

Speaker speaker_1: Mire, es que yo estoy trabajando, eh... por rum staffing surge, ennn...
ahora eso se llama algo así-- tiene que ver con las botellas, algo así de... de ron. Y entonces
me-- ne-- nos pusieron ahí que llamáramos porque no quie-- yo no quiero, eh, que me cobren
el seguro médico. Quiero que me quiten de ahí.

Speaker speaker_0: Ah, ok.

Speaker speaker_1: Porque yo tengo mi seguro médico.

Speaker speaker_0: Ok, ¿cuál es el-- los últimos cuatro números de su seguro?

Speaker speaker_1: Nueve, siete, siete, dos.

Speaker speaker_0: Nueve, siete, siete, dos. Permítame. Repita su primer nombre.



Speaker speaker_1: Dairema Pérez.

Speaker speaker_0: Ok. ¿Y su dirección y fecha de nacimiento, por favor?

Speaker speaker_1: ¿Ah?

Speaker speaker_0: Su dirección y fecha de nacimiento.

Speaker speaker_1: Oh, sí. Mi fecha de nacimiento, doce, cero, cuatro, mil novecientos
noventa y tres.

Speaker speaker_0: ¿Y tu dirección?

Speaker speaker_1: Veintidós, cero, dos, Gerald Count, Louisville, Kentucky.

Speaker speaker_0: Bien, tengo su número de teléfono siendo nueve, cero, ocho, cuatro,
uno, cuatro, cinco, cinco, cinco, cuatro.

Speaker speaker_1: Ajá. Ese mismo.

Speaker speaker_0: Y tengo su, ah, correo electrónico como su apellido, su primer nombre
cincuenta y ocho arroba gmail punto com.

Speaker speaker_1: Ajá. Exacto.

Speaker speaker_0: Y dijo que no quería el asegurarte, ¿verdad?

Speaker speaker_1: No.

Speaker speaker_0: Ok, ya quedó declinada. ¿Tiene alguna pregunta?

Speaker speaker_1: No, muchas gracias.

Speaker speaker_0: A usted que tenga un buen día.

Speaker speaker_1: Bueno, usted también.


